

环球时讯

尽释前嫌

美媒曝特朗普与德桑蒂斯“破冰”密谈



特朗普和德桑蒂斯在交谈。(资料图)

据新华社电 知情人士28日向多家美国媒体披露,共和党籍前总统唐纳德·特朗普当天上午和一度与其角逐总统候选人提名的佛罗里达州州长罗恩·德桑蒂斯密谈,打破了长期僵持的关系。

据美国《华盛顿邮报》报道,两人会谈数小时后,德桑蒂斯同意用自己的捐款网络为特朗普竞选筹资。特朗普已锁定共和党总统候选人提名,但其竞选阵营的筹款额远不及民主党籍现任总统约瑟夫·拜登阵营。

据报道,德桑蒂斯结识众多金主,他们出手相助有利于特朗普赶上拜登的筹款额。另外,德桑蒂斯还受到一些不愿投票给特朗普的共和党选民的欢迎。

考虑到未来政治生涯,与特朗普建立更紧密关系对德桑蒂斯也有益处。先前在初选中惨败给特朗普已让德桑蒂斯在共和党金主和顾问间声望受损。德桑蒂斯近期在佛罗里达州招待金主,透露出2028年,即下届大选时再度竞选总统的意愿。

2022年美国国会中期选举后,一些共和党人对德桑蒂斯寄予厚望,称其有望取代特朗普成为共和党新领军人物。但德桑蒂斯在今年初的几场共和党初选中表现远不及预期,已宣布退选,并于退选当天发布视频声明支持特朗普。

只是,《华盛顿邮报》称,德桑蒂斯退选后一直未与特朗普会谈,也未曾为特朗普助选站台。促成两人28日会晤的是佛罗里达州房地产业,两人的共同友人史蒂夫·维特科夫,他也参与了本次会谈。

另据美国全国广播公司新闻台报道,特朗普尚未确定副总统候选人。德桑蒂斯先前多次重申无意出任副总统。

沉重打击

日本自民党在众议院补选中落败

据新华社电 日本众议院28日进行3个补缺议席选举。根据当晚公布的投票速报,3个议席均由立宪民主党获得,首相岸田文雄所在的自民党悉数落败。

这次众议院补选是自民党曝出“黑金”丑闻以来日本首次国政选举。3个补缺议席分别来自岛根1区、东京15区和长崎3区,此前均为自民党议席。

岛根1区席位因前众议院议长细田博之去世而空缺,立宪民主党推荐的龟井亚纪子成功拿下该议席。东京15区前议员柿泽未途因涉贿选辞职,长崎3区前议员谷川弥一因涉“黑金”丑闻辞职,自民党在补选前已放弃在上述两区推荐候选人。

自民党干事长茂木敏充28日表示,接受此次选举结果,今后将努力恢复国民信任。立宪民主党成员则表示,岸田应倾听民意,尽快解散众议院并进行选举。

日本媒体评论说,此次选举结果体现了民意,将沉重打击支持率持续低迷的岸田内阁。

去年11月,自民党内曝出“黑金”丑闻。自民党多个派阀被曝向下属国会议员下达销售指标,要求他们出售政治筹款派对券。如果超过销售指标,多出的资金将以“回扣”形式返还议员。“黑金”丑闻持续发酵,自民党“岸田派”“安倍派”和“二阶派”等派阀解散。4月4日,自民党宣布对“安倍派”和“二阶派”国会议员等39人进行党纪处分。

割接公告

尊敬的用户您好: 为了配合地铁3号线二期工程兆麟公园站工程施工,按照市政府给予的工期我公司定于2024年5月7日-2024年5月11日期间,每天0点10分至6点在兆麟公园地铁站周边进行光缆割接...

美以领导人通话谈“放人” 哈马斯为“停火”赴开罗



美国总统约瑟夫·拜登28日与以色列总理本雅明·内塔尼亚胡通电话。据白宫通报,两人讨论了推动被扣押人员获释等事宜。同一天,巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)官员透露,哈马斯的一个代表团将访问埃及首都开罗,讨论推动巴勒斯坦加沙地带停火。

在加沙地带中部努塞赖特难民营,巴勒斯坦人走过以军空袭后的废墟。

再商停火方案

白宫28日通报,拜登与内塔尼亚胡讨论了围绕哈马斯释放被扣押人员及加沙地带停火的谈判,还讨论了加大运送人道主义物资进入加沙地带等事宜。

今年1月以来,为促成以色列与哈马斯停火,美国、埃及和卡塔尔组织多场谈判,讨论三阶段停火方案等事宜。哈马斯和以色列拒绝面对面谈判,由埃及和卡塔尔在二者之间“传话”。

一名不愿公开姓名的哈马斯官员28日告诉路透社,一个哈马斯代表团29日将访问开罗,向卡塔尔和

埃及的谈判代表提出哈马斯方面的停火方案,并对以方最新停火方案作出回应。

另一名消息人士告诉路透社,以方的方案包括接受哈马斯释放不到40名被扣押人员,换取以方释放上百名被关押的巴勒斯坦人;“换人”之后双方将进入停火“第二阶段”,其中包括一段“持续平静期”。

按照这名消息人士的说法,以方提议在停火“第一阶段”结束后,同意加沙地带南北自由通行,以军从加沙地带部分撤离,这是以方对哈马斯永

久停火要求的“妥协”回应。目前,上述消息尚未获得以方证实。

不过,以军眼下仍在持续空袭加沙地带南部城市拉法等。据巴勒斯坦通讯社29日报道,以军28日晚对拉法多处住宅发动空袭,造成至少15人死亡。

加沙地带卫生部门28日发布的数据显示,去年10月新一轮巴以冲突爆发以来,以色列在加沙地带的军事行动已造成超过3.44万巴勒斯坦人死亡,逾7.7万人受伤。

美劝慎攻拉法

另据白宫通报,拜登28日对以色列进攻拉法的计划“重申了他的明确立场”。白宫国家安全委员会战略沟通协调员约翰·柯比28日晚些时候告诉媒体记者,以色列同意在攻打拉法之前听取美方关切。

今年3月,拜登曾警告以军不要攻打拉法,否则将跨越“红线”。内塔尼亚胡回应说,即便没有美国支持,以方也要对拉法发起地面进攻。双方

近几个月来围绕拉法进攻计划多次磋商。

以色列外交部长伊斯雷尔·卡茨27日说,如果以方与哈马斯达成停火及释放被扣押人员协议,以军将暂缓进攻拉法。哈马斯方面同一天说,正在研究以色列就停火及释放被扣押人员所提最新方案。

多家媒体报道,关于是否攻打拉法,内塔尼亚胡正在承受来自国内

“强硬派”和“务实派”的压力。“强硬派”官员认为同意停火协议、不消灭哈马斯意味着“惨败”;“务实派”官员则认为让被扣押人员获释“更迫切”也“更重要”。

巴勒斯坦总统哈马德·阿巴斯28日呼吁美国阻止以色列,强调以军即便只对拉法发动“小规模军事行动”,大批巴勒斯坦民众也将被迫逃离加沙地带。

美媒:国际刑事法院可能通缉内塔尼亚胡



相关新闻

美国媒体披露,设在荷兰海牙的国际刑事法院正准备就新一轮巴以冲突中的战争罪嫌疑对以色列和巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)高级官员发布通缉令,以色列总理本雅明·内塔尼亚胡可能是通缉对象之一。

《纽约时报》28日援引多名以色列等国政府官员说法披露此事。针对以方官员的指控可能包括阻止人道主义援助物资进入巴勒斯坦加沙地带,以及就去年10月7日哈马斯突袭以色列实施过于残酷的报复。

哈马斯突袭造成大约1200名以色列人死亡,以色列随后对加沙地带发起军事行动,迄今造成超过3.4万人死

亡,其中三分之二是妇女儿童。加沙深陷人道危机。

以色列官员认为内塔尼亚胡是可能遭通缉的官员之一。暂不清楚哈马斯方面将受何种指控以及何人将遭通缉。

正式发布通缉令需经过国际刑事法院法官批准,且不一定意味着遭通缉对象会接受审理,甚至不意味着他们马上会被逮捕。

国际刑事法院是唯一有权以战争罪、种族灭绝罪、危害人类罪等罪名起诉个人的常设国际法院,但需要依靠《国际刑事法院罗马规约》120多个缔约国执行逮捕法令,不能缺席审判被告人。以色列和美国早已退出《罗马规约》。

国际刑事法院首席检察官卡里姆·汗先前证实,正就本轮巴以冲突和2014年巴以持续50天的流血冲突展开调查,但其办公室拒绝就《纽约时报》报道作回应。

以色列总理府同样不予置评,但内塔尼亚胡26日在社交媒体上称,国际刑事法院任何干预举措“将设置危险先例”,在他领导下,国际刑事法院永远无法损害以色列“固有的自卫权”。

《纽约时报》解读,国际刑事法院如果发布通缉令,可能被解读为对本轮冲突、特别是对以方的“羞辱式道德谴责”,也可能影响以色列政府在加沙地带军事行动相关政策。

(据新华社电)



狂风

这是4月28日在美国俄克拉何马州萨尔弗市拍摄的龙卷风过后的景象。美国俄克拉何马州州长凯文·斯特蒂28日说,俄克拉何马州27日深夜至28日遭遇多起龙卷风,造成至少4人死亡,其中包括一名儿童。

新华社发



暴雨

4月28日,在肯尼亚加里萨,人们乘船转移(手机照片)。由于连降暴雨,内罗毕近日洪水肆虐,道路通行受阻,一些房屋被淹,洪灾致死人数不断攀升。

新华社发

Real estate and business advertisements including 'Black Dragon Real Estate Auction', 'Factory Office Building for Rent', 'Commercial Property for Sale', and 'Recruitment'.